
Теофіпольська селищна рада
засідання постійної комісії з питань планування, фінансів,

бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості та
підприємництва, регуляторної політики

ПРОТОКОЛ

18квітня 2024 року
11.00 год.

смт Теофіполь № 13

Всього членів постійної комісії:7
Присутніх: 5
(список членів постійної комісії на
засіданні додається, додаток 1).
Запрошені: 7
(список запрошених додається, додаток2).
Голова засідання:Ткачук Віталій
Віталійович – голова постійної комісії з
питань планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики.

Ткачук В.В. – голова засідання запропонував проголосувати за порядок
денний:

Порядок денний:
1.Про перерозподіл видатків бюджету Теофіпольської селищної

територіальної громади на 2024 рік.
2.Різне.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання.
ГОЛОСУВАЛИ:за -5; проти - 0; утримався - 0.

1.СЛУХАЛИ:Про перерозподіл видатків бюджету Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2024 рік.
ІНФОРМУВАЛА:Флерчук Людмила Іванівна – начальник відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради, яка поінформувала депутатів про те, що
відповідно до наказу першого заступника голови Хмельницької обласної
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державної адміністрації (першого заступника начальника Хмельницької
обласної військової адміністрації) від 08 квітня 2024 №63/2024-н “Про внесення
змін до обласного бюджету Хмельницької області на 2024 рік” здійснено
розподіл освітньої субвенції на придбання мультимедійного обладнання між
територіальними громадами області та обласним бюджетом. Для
Теофіпольської селищної територіальної громади затверджено кошти на цей
напрямок в сумі 1 272 792 гривні.

Відповідно до пункту 7 Порядку та умов надання освітньої субвенції
здержавного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондомдержавного
бюджету) у 2023 році, затвердженого постановою КМУвід 19 вересня 2023
року №1023, обов’язковою умовою фінансування зарахунок субвенції є
попереднє спрямування коштів місцевих бюджетівза цільовим призначенням на
засадах 90 відсотків – за рахунок субвенції та не менш як 10 відсотків – за
рахунок коштів місцевих бюджетів. За розрахунками ця сума становить 141 427
гривень.

В бюджеті громади на 2024 рік затверджено кошти на співфінансування
субвенцій (без конкретизації напрямів) в сумі 2 800 000 гривень за рахунок
коштів від викупу земельних ділянок сільськогосподарського призначення
державної та комунальної власності, передбачених пунктом 6-1 розділу Х
«Перехідні положення» Земельного кодексу України (відповідно до прийнятих
рішень селищної ради протягом 2022 – 2023 років з зафіксованим
відтермінуванням платежу з врахуванням сплати в 2024 році).

З метою освоєння коштів субвенції на придбаннямультимедійного
обладнання загальноосвітніми закладами громади шляхом затвердження
співфінансування з місцевого бюджету, пропонується здійснити перерозподіл
затверджених показників спеціального фонду селищного бюджету між кодами
програмної класифікації видатків
ВИРІШИЛИ: 1) відділу фінансів Теофіпольської селищної ради, здійснити
перерозподіл затверджених показників спеціального фонду селищного
бюджету між кодами програмної класифікації видатків, з подальшим
затвердженням на сесії селищної ради:

Код програмної класифікації видатків (КПКВК) КЕКВ Сума
0111021 (Надання загальної середньої освіти
закладами загальної середньої освіти за рахунок
коштів місцевого бюджету)

3110 -141 427

0111291 (Співфінансування заходів, що
реалізуються за рахунок залишку коштів за
освітньою субвенцією на кінець бюджетного
періоду, що мають цільове призначення, виділених
відповідно до рішень Кабінету Міністрів України
у попередніх бюджетних періодах (за спеціальним
фондом державного бюджету))

3110 +141 427
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2) сесії селищної ради прийняти проєкт рішення «Про внесення змін

добюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на 2024 рік», з
вищевказаними пропозиціями, як рішення селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ:за – 5; проти - 0; утримався - 0.
(висновки та рекомендації додаються).

2.СЛУХАЛИ: Різне.
Пропозицій, зауважень, звернень в питанні «Різне» не надходило.

Голова постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Віталій
Ткачук

Секретар постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Алла
Лебединська


